

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б. Телефон. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ИСКУССТВО

от 4 ЯНВ. 39 8.

Москва

Газета №

Новые постановки МХАТ

На-днях в Московском ордена Ленина краснознаменном Художественном академическом театре СССР им. Горького начнутся репетиции двух новых постановок — «Три сестры» Чехова и «Школа злословия» Шеридана.

Ставят спектакль «Три сестры» народный артист Союза ССР Вл. И. Немирович-Данченко и заслуженная артистка РСФСР Н. Н. Литовцева; режиссер-ассистент — И. М. Раевский. Художник спектакля — В. В. Дмитриев.

«Школу злословия» будет ставить заслуженный артист РСФСР Н. М. Горчаков, оформление — художника Штоффера.

Обе премьеры состоятся во второй половине 1939 года.

Актерская молодежь Художественного театра подготовила в порядке очередной учебной работы пьесу А. Н. Островского «Трудовой хлеб» в постановке заслуженного артиста РСФСР А. Н. Грибова и заслуженного деятеля искусства Н. А. Подгорного. Оформлен спектакль молодым художником Кисимовым.

Спектакль этот оказался настолько удачным, что руководство Художественного театра решило включить его в репертуар и показать зрителю. В конце марта «Трудовой хлеб» пойдет на сцене филиала МХАТ.